Vraag Antwoord Scores

Vrachtwagen

34 maximumscore 3
voorbeeld van een juist diagram:
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* juist indelen van de verticale as
e uitzetten van alle gegevens
* vloeiende lijn door de meetpunten

Opmerkingen
— Als de kandidaat minder dan 2/3 van één as gebruikt, het eerste

scorepunt niet toekennen.
— Als de kandidaat één meetpunt niet juist heeft uitgezet, dit niet
aanrekenen.
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1 2 3 4
Bij afremmen heeft het v,t-diagram X
de vorm van
Bij afremmen heeft het s,t-diagram X
de vorm van
per juiste rij 1

Opmerking
Voor elk extra geplaatst kruisje in een rij het scorepunt niet toekennen.

Beetverklikker

38 maximumscore 3
voorbeeld van een juist schakelschema:
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* juiste symbolen van de zoemer en de weerstand 1
* juist symbool en juiste oriéntatie van de led 1
* led en weerstand in serie en de zoemer parallel aan de spanningsbron 1
Opmerkingen

— Als de kandidaat geen gesloten circuit tekent, hiervoor 1 scorepunt in
mindering brengen.

— Als de kandidaat een of meer extra componenten toevoegt of
verbindingen maakt, hiervoor 1 scorepunt in mindering brengen.
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